
Le 8 juin 2021 
 
Objet : Sondage sur la vaccination 
 
À tous les membres du personnel, 
 
En vue de préparer la session de l’automne, nous aimerions connaître l’état de situation au 
Cégep à l’égard du taux de vaccination contre la COVID-19.  Un sondage est en cours dans 
Omnivox jusqu’au 25 juin afin de recueillir vos intentions à cet effet. Les étudiantes et les 
étudiants sont également sondés à ce sujet. Nous vous assurons que les informations obtenues 
demeureront entièrement confidentielles et ne seront traitées qu’à des fins statistiques.  Nous 
respecterons votre choix si vous ne désirez pas y répondre. Vous devrez alors cocher la case 
prévue pour cela dans le questionnaire.  
 
Votre participation à ce sondage est importante puisque les résultats nous permettront d’avoir 
un aperçu du taux de vaccination que nous pouvons prévoir au moment de la rentrée pour les 
membres la communauté collégiale. Nous vous rappelons que la ministre de l’Enseignement 
supérieur, Mme Danielle McCann, a annoncé que les cégeps pourront tenir la session 
d’automne en présence sans distanciation physique exigée entre les personnes à la condition 
que le taux de vaccination des personnes de 16 à 29 ans, avec les deux doses, atteigne 75 % à la 
rentrée.  
 
Enfin, si vous désirez prendre rendez-vous prochainement pour vous faire vacciner, voici le lien 
vers le site Web Clic santé.ca : https://portal3.clicsante.ca/ 
 
Nous vous remercions de votre collaboration et vous transmettons nos meilleures salutations. 
 
 
Les membres de la direction du Cégep :  
  
Marie-France Bélanger,  
Éric Gagné,  
Diane Cloutier,  
Manon Desaulniers,  
Marie-Claude Dupoy,  
Danielle Ferland,  
Martin Lambert et  
Michel Savoie  
 
 

Sondage sur la vaccination sur la COVID-19 
 
En vue de préparer la session de l’automne, nous aimerions connaître vos intentions concernant 
la vaccination contre la COVID-19. Sachez que les informations obtenues demeureront 
entièrement confidentielles et ne seront traitées qu’à des fins statistiques. 
 
Veuillez cocher une seule de ces réponses 
 

https://portal3.clicsante.ca/


o J’ai déjà reçu ma première dose du vaccin et j’ai un rendez-vous prévu pour obtenir la 
deuxième dose 
 

o J’ai déjà reçu ma première dose du vaccin mais je n’ai pas encore pris rendez-vous pour 
obtenir la deuxième dose 

 
o J’ai déjà reçu ma première dose du vaccin mais je n’ai pas l’intention de prendre rendez-

vous pour obtenir la deuxième dose 
 

o Je n’ai pas reçu ma première dose, mais je compte prendre rendez-vous dans les prochains 
jours en vue d’avoir les deux doses pour la rentrée 

 

o J’ai déjà reçu les deux doses du vaccin contre la COVID-19 
 

o Je n’ai pas pris de décision encore au sujet de la vaccination 
 

o Je ne désire pas me faire vacciner 
 

o Je ne souhaite pas répondre à ce sondage 
 
 
Merci de votre participation! 


